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APXIKH ZYNAPTHZIH - AOPIZTO OAOKAHPOQMA

MoMéG popéc otnv Tipdén mapouatdlovTal TTPoPARuaTa, TIOu N Avon

Touc omoutel  avtiotpopn Swdkacia TG Mapaywylong.  Kowo
XOPOKTNPOTIKO TWY TPOPANPATWY oUTWY Elval OT, Sivetal Hio
ouvéptnon f kau Inteitan va Ppedei pia dAAn ouvéaptnon F yia Ty oToia

loxVeL F'(x) = f(x) 0" éva dldotnua A.

Eotw f pua ouvaETNON OpLOEVN O Eva SIaoTNUA A.

ApxikA 1) Tlapayovoa 1 avtimopaywyog g f oto A ovopddetol k&b
Tapaywylon oto A guvdaptnon F kat oxvet F'(x) = f(x), ylo kaBe x € A.
X Av f(x) = 3x°

F(x) = x°

Fa(x) = x° + 2

Fa(x) = X° + 7 KATL
MopaTnpoUpe T LTIAPXOLY ATELPEG OPXIKEG TUVAPTATELG TNG HOPPNG

G(x) = F(x) +

Eotw f pior ouvapTnon oplopévn os éva dotnua A. Av F eivan pua
napdyovoa g f oTo A, TOTE
e OAeC Ol CLVOPTAOELG TNG HOPPRG G(X) = F(X) + ¢, Ce R,
elval tapbhyovoeg Tng f oto A Kai
o K&Be &N tapayovoa G g f oto A taipvel TN popen
G(x) = F(x)+c, c e

........ T P ————— S — o e

0poGNPo GSPovav



Mpémnel va yvwpidw:

3 3

Av umapxel P opxikp tng f umdpyxouv ATEPEC OPXIKEC TIOU
Slaépouy Katda C.

To oUVOAO OAWV TWV apXlKWV HlaG ovvaptnong f og kamolo
Sidotnua A ovopddetal aoploto  OAoKANpwpa TN o ko
ouppoAileTa If(x)dx (eKTOC UANG)

OAokAfpwaon kot Topaywylon elvat SV0 Evvoleq QVTIOCTPOWEC,
SnAadr), av TaPAYWYICOVE TO ATOTEAECUA TNG OAOKATIpwong Ba
TIPOKVEL N CUVAPTNOT IOV OAOKANPUICQE.

Agv glvat antapaitnto n f va eivat ouvexng anid va opiletal gto A.
AntodeikvieTon 0TI K&OE CUVEXTIG TUVAPTNON OTO A £XEL TTAPAYOUCT
oto A.

YIAPXOLV QOLVEXEIC OUVOPTACELS Of SIOTNUA A TIOU E£X0LV

TIAPAYOoVaN € QUTO.

1
2
o Fe X"ouv, x>0
0 x=0
1 1
) = 2><ouv;+np;, x>0
0 x=0

opocnuo G8uovov
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1" katnyopia

YmtoAoylopog AtAwv Mapayouvowv

1" epimtwon

H f'(x) £xeL mapayouoeg TNG pop@nc f(x) + ¢. Xpnotomoww toug TUTIouC;

| f F
1 0 5
2 1 X+ C
3 o Qx + C
2
v v+1
5. Ry viek e T |
5585l v+1
1 x#0 -1 +C |
6. ¥ X
; i‘__'x>0 2\&+C
. VX
" =.x20 In|x| + ¢
g e* e'+¢c
; = =
10. vX VK +C
3
11 N -OUVX + C
12 OUVX NHEX + C
13 —O_U\?;(I CUVX # O E(‘px +C
1 B
14- W;'rlp’x¢0 0(.p)(+C
X
15 e 8 s¢
B Inax

. *
0POGNPO GEUoVOoV




Ynodsypatikn Aoknon 1.1.

N BpeBolv oL TTaPAYOUTES TWV TIOPOKATW CUVAPTIOEWV:

i )= +x?-3x+4,xeR

ii.  f(x) = ouvx - nux + nTllz)—( +e"+ 3 xe (0 g)
1

ii. f(x) = %—( - 4e* -3x° + , X € (0, +x)

1 4- ., 1 4 n
-2X + e" - 2-;,XE(0,§

v, (0= i
V- 0T NUX X

)

opPOCNNO GBUOVOY
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Ynodewypatikn Aoknon 1.2,

No BpeBotv ot TapdyousEg TWV TIAPOKATW CUVOPTATEWNV:

i, fx)=(x-1(x+2°xeR

2¢ —x2 +4x-6

i. f(x) = 3 x>0, il fp) = Yx Q&, x>0

iv. f(x) = 2xy°, xy e R o owfly) =xY, xyeR

b

] L.

e

]
k

opoonpa GSpovoy




2" mepintwon

H f(ax + B) £xel mTap&youoEg TNG HOPPNAG %F(ax + B)

XpNOLHOTIOWW TOUC TUTIOUC;

f F
(ax + B)” 1 (ax+p)™t
a v+l
1 J4 3 Y
(ox+P)? o ox+f
s L5 JoxsP +c
\‘-'(XX-PB x
1 1 - =
&b aIn|ozx+[3| +C
em“B 1 .emﬂB +C
nu(ox+p) -% ouv(ox + B) + ¢
auv(ox+f) énu(ax +B)+cC
1 1
m a.c_q)(cxx +B)+cC
ghe .1.-0('0(43 +C
K Ina

opoanuo G8uovoy
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Ynodewypatik Aoknon 1.3.

No BpeBouv ot tapblyouoes Twy MAPAKATW CUVUPTHOEWV:

. 4 2 3 6
k W= e st

i f)= VXx—1+32x—1-9x—-4,x>4

{

2, o¥-2 1 T
. f(x) = e +r]|.(—4x+1)+—(m\;(3 > |\6'4J

:
v, f0 = (X=2)% —(dx-1)3 +§(x—e)6, 5.1

4

opocnpo G8uovoy
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3" mepintwon

Yrnodelypatikry Aoknon 1.4,

\

5 Not UTTOAOYIGTOUY T OAOKANPLIUATO:
1-Inx

i f(x) = e“ovvx - e*nux, x e R ii. f(x) = =F X e (0, +x)

iii. f) = 2xnpx + x?ovvx, x e R iv. f{x) =

OUW-€* +nuxe”* (03
(ouw)® = "

\

NNOMENO - MHAIKO

o £ g0+ f(x) - g0 = (f(x) - g(x))’

. F0-g-fx)-gx) _ (f(x)]
F(x) )

oPOoNPO GSpovVOY
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2" katnyopia

ZUVOPTNOLOKA

ot o

b
i

1" nepimTwon: Av f oplopévn o' éva Siiotnpa A

f b

B 1. f(x) f(x)+c 7

2 fix) In|foq] + ¢ |

f(x)
3. fof (x) ) , .
-
4. Fo-f 09 il L) |
V+1 '
9 f:-(ﬁ. 2 \W +C
V(x)
6. e™f'(x) ef® + ¢
7 JI0) - () 2P0 |,
X 3

8. nuf(x)-f'(x) -ouvf(x) + C
9 | owfnfw AT & 8

10. __f'(*) epf(x) + ¢

oUVF(X)
11. f(x) -opf(x) + ¢
N2F(x)
12. o™ (x) i -
7 Inax

.........




Yriodewypatikr) Aoknon 2.1.

Na BpeBouv ot TTapayouoEeg TWV CLVAPTIOEWV:

i, f(X) = ‘m, )

v. f(x) = 2xe* ,x e R

i fx) = ¢ + 1°3¢ xe R

iv. f(x) = xnwe, x € R

Vi.f) =3 A xe R

4

OPOCNPO GEUOVOV
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Yrodewypatikry Aoknon 2.2.

, ' ' Quuapat 6TLn
No BpeBodv oL tapayouoeq TG OWWAPTNONG oy ouvéptnon
. ElvaL TTOP Oy WYion
. —e¥+x, x<0 &pa Kat GUVEXTC
ef(x) =
HE 1(x) 2X -1, x>0
X<+1

e

opdanpo GSuovay




3" katnyopia

EVpeon TOmou Tuvaptnong

IRR R RERE]

Yriodsypatikr) Aoknon 3.1.

Na BpeBei n ouvaptnon f oplopevn oo (0, +w) TETOLX WOTE

¥ 1
™G omnolag n Cr digpxetar and 10 A(l, =

f'(x) = 5

2
At f(x) = 2Inx - L 1, xe (0 +=)

2
f(x) = Inx

éxet F(x) = xInx-x
f(x) = x. e

EXELF(X) = x-e" - e

opooNpo GBuovoy

fewy ree Ly 2] e ree re re reu re . e r [ | [



Yrodeypatikr Aoknon 3.2.

Eotw f, g ocuvaptrioelg SV0 Qopég Mapaywyiolpe oto R

TETOLEG WOTE:
') - g () =4 ywokdBe x € R
f(1) = g'(1) ke f(2) = g(2)

AciTe 6TL f{X) = g(x) + 2" - 4%, x e R

i

ot

i e

opdonue Gdpovov




OPIZMENO OAOKAHPQMA

‘Eotw ovvaptnon f ovvexng oto [o, B] tng omnoiag n Cr paiveton 0TO

TIOPOKATW OXNH

; "\ H | /' H
O=Xp X1 Xz'X3 \Xeft X! |/ %1 %P

BB B S £

Me Ta onuEia & = Xg < X1 < X2 < ... < X, = B xwpilovpe T0 draotnua (o, B
OE V LOOMIAKI UTOSIQOTHHATA UAKOUE AX = _[3;_(1'

TomoBeToupE TOUG APIBUOVG

Xo=0, X1 =+ AX, X2=x1 + A%, .., % =P

EmiAéyoupe auBaipeta éva & € [Xc1, X, YIa KABE K € {1, 2, ..., v} SnAadn
o€ KaBéva amod T UTTOSIBO T HATO

[a, x1], [x1, X2 ... [xv-1, P] eruAéyovpe Tuxaieq Tipég &, &2, &3, ... & KoL
oxnpatifouvpe To aBpolopat:

Sy = f(€)Ax + f(€)Ax + ... + f(§.)Ax

(To omnoio ovopaletal aBpoilopa Riemann)

ko cupBoAileTal CUVTONC:

Sv= Zf(ax ) Ax

opocnuo GBuoyov
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To Opto Tov aBpoiopatog S, dtav v = +x, SnAadn To:

Vv
lim (2 f(E) Ax) umépxel oTo R Ko Eivon aveEapTnTo amd Ty oy
Vi K=1

TWV EVOIAHEOWY ONUEiwY &«
To 0Oplo aUTO OVOPAZETAl OPIOPEVO OAOKARPWUO TNG OCULVEXOUC

ouvaptnong f ano to a ato B kot oupPorileton pe
v
[foadx = lim [Yf(E)-a4
sl |
Mpénelva yvwpidw:
1. OuvapiBpoi o, B ovopalovtar dpta oAokArpwong (Sev €xet Tnv Sla
EVVOLQL JE TN YVWOTH £VVOLX TOUL 0piov)

2. To OPLOHEVO OACKANPWUO Jff(x)dx gival TIPAYUOTIKOG aplBpoc evw
TO CQOPLOTO OAOKARPWH If(x) dx eivat 0OVOAO CUVEPTHCEWV.

3. Ta Jj f(x)dx, _[Ef(t)dt, Ef(u)du oupPoiilouv 10 610 OplOpéVO
OAokAnpwua (8nAadr, TO X umopEl va ovTkaTaotoOsl e
OTIOLOSATIOTE YPAUUL).

4. lkavr) ouvBnkn yia va givat o ouvaptnon f oAokAnpwaolpn o’ éva

dwotnpa [o, B] eivar n f va givat ouvexric o’ autd.

e

opoonuo Gduovoy




Av f(x) = 0 yia kB¢ x € [a, B], TOTE TO OAOKAT | pWHA Ef(x)dx divel to

euBadov Tou xwpiov Q dnAadn, E(Q) mov mepikAsietal anod tn G,

Tov GEova XX Ko TIG euBeieg X = a koL x = B.

O oplopdg EMeKTEVETAL KaL yio o > B ko o = [ we €A
L [fx)dx=0
i [Pfoodx= - 00 dx
i, [Pedx=cB-0)
Av f, g ouvexeig oto [a, Bl kau f(x) = g(x) oto [a, B], TOTE
[Fadx = [Fox)dx

TO QVTIOTPOPO eV LOYVEL

opAcNUo GSpovoy
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O e

Oswpnua 1°

Eotw f, g ouvexeig ouvapTioeg oto [o, B] kat A, 1 € R. TOTE loxVoLV:
' [EAFdx = A P dx

| jﬁ [f(x) +g(x))dx = Ef(x)dx + ﬁgx)dx

KOl YEVIKE:

[PAfx) +ugoadx = A Pfexdx + p [Poxhdx

T T A I T W B £ L P T T PR AT TSI S B e P TR T e € S8 € wrzaraveve e’

] Av n f elvar ouvexnig oe SioTnua A kaw o, B, y € A, TOTE LloXVEL

| [foodx = [fodx + [

N

YT TS T e e ————— e - -

»  Mnopei 10 y, v pnv avnkel oto A apkel n f va eivon ouvexAg oto

dlaoTnua auTo.

Oswpnua 3°
Eotw f pa ovvexrg ouvaptnon ot éva Sidotnpa [o,f]. Av f(x)=0
yla k&Be xefo,f] kat n ouvaptnon f Sev eival Tavtol pundév oto

Sikotnuo T, TOTE ﬁf(x)dx>0.

T —————— TR A T TT AR NR RN TR IN NN - R RS T NS ma iy -

opocnuo G8uovoy



4" kaTnyopia

1816TtNTEC OpLopévou OAOKANPWHATOC

Yrodetypatikn Aoknon 4.1.

Av o I:f(x) dx =9, J:f(x) dx = 11, J.ff(x)dx =13

Na Bpeite Ta OAOKANpwHOTA:

L [Foodx i [ff(x)dx i, jff(x)dx iv. Lsf(x)dx

4

Am:-11,4,-2, 15

. +
OPOGNNO GEMOVOV
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Yrmodelypatikr) Aoknon 4.2.
N
Av [¥(x)dx =5, [Tox)dx = 2

Not UTTOAOYICETE T OAOKANPWHOTOL

L [ 20 -69(0)dx i. [(2f(x)-g(x))cx

Am: -2, 8

ot

opocnuo G8uovov




YnoSewypoatikn Aoknon 4.3.

Asite 6L flelnt-dt= jjln%dt

opoonpo GApovoy
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Ynodelypatikn Acknon 4.4.

2

, Dk kX< -4 1
No UTTOAOYICETE TO K £TOL WOTE L»— dx - j' >
X

A% g =3

Gttt

opOcNPo G8uovay




57 katnyopia

YntoAoytopog AtAov Oplopévou OAOKANPpWHATOG

GEMEAIQAEXZ ©EQPHMA OAOKAHPQTIKOY AOTIZMOY

[Pfoodx F10=f) [FF(x)dx = (1 = F(B) - Fla

(XPrOO OTOV UTTOAOYITHO TOU OPIOREVOU OAOKANPWHATOC)

1
2

10.

1

1E2,

13.

14,

J':de =[c8 =c-c'=0
[1dx = b =B-a
chx=[cx]§

2

ﬁxdx = [%T +C

o

xvol B
Ex“dx = [—] ,caz-1
v+1 ’
1 1
foszdx = [’ilﬁ,

jﬁ:l!; dx = [Z\fr)_( E

Eldx = [Inx)®

X
J:e"dx = [e*]®

—~P
3
[ Rac- | 2|

ﬁnpxdx = [-ouvx]§
Jzov\xdx = (x5

4 " ;
[:OU - = [egx}

1
= dx = [-opx] &
f:mfx ¥

OPOCNuo G8uavoy
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15: roz"dx = {-—}

[ o+ Bcx = E f(ax+5)f

v+l

1 I T O <
o J-GB(KxM)ZdX_{?KxML

p
3. [Pl ax= |12
A VKX + K

a

*
4. jﬁ L -dx=[%ln|l<x+}\lj
o

KX + A

B
5. je’“*)\-dx= L grxh
K

a

vl P
L B 1]

L
=
=
-
-
=
=
-
-
=
-
-

6. ‘Em(lou?\) dx = [«%(}U\(KX-H\)}B

¥ LBOU\(KH}\)dx = [inp(»ou)\)r

B il q
AUV (KX + )

9. [Pa gy = 1 oo
- Ja "k Ina

(o4

B
X = ESL[(KXH\)J

X

v +
0pOcNo GSuovoy




Yriodewypotikr) Aoknon 5.1,

5 Nt UTIOAOYIGTOUV TG OPLOHEVO OAOKAN PWHAT:
i, I;(3X2 +6x+1)dx i, L:;(e" +x)dx

2
i, [0 -Lemde v [ o

— V. f(x—Z)"- dx _7

3 .. 10 - 2
jln6, i, -—3——In2, iv. 5 +1n2, v. 3

—

Ami5 i1+ =ZIn

2

opdonpo GSpovoy
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Yriodelypatikry Aoknon 5.2.

i jl”(1+x) JX dx

21, 1 2 )
[t

N LTTOAOYITTOUV TQ OPIOHEVO OAOKANPW HATA;

. J.()?(nux +xouvx)dx

iv. I;((X ~1)? + Vx+1)dx

.14 B2 T o =3

AT — + =0, —, iii. + e, iv.4
3 BN P Cepds

opocnuo G8uovoy




6" katnyopia

M£Bo&oc¢ MNapayovtikng OAoKARpwWaONg

Te OAOKANPWUX HE YIVOUEVO SU0 CUVAPTHTEWY TIOU N GPXIKN TNG Miag

UTTIOAOYIZETOL TYETIKA EVKOA EQAPUOLOVHE TIOPAYOVTIKI) OAOKAR pLIoN
I:f(x)-g(x)dx F)=f(x) [ F(x)g0adx = Foagoon - ng(x)-g'(x)dx

omou f, g° ovvexei oto [a, Bl

Mpénelva yvwpilw:
1. Mmopw va EPOPHOTW TIAPAYOVTIKY TIEPICOOTEPEC ATt pia popa.
2. Otav éxw ywopevo:

e TIOAUWVUMLKN EKBETIKNA Bpiokw apxikr eKBETIKNAG

e  TIOAUWVUUIKI] TPWYWVOUETPLKN PBplokw apxikn

TPYWVOLETPIKAG
e TIOAUVWVUUIKI AOYaptOuIkr Bpiokw apX LK) TIOAVWVUMKIG

o £KOETIKN X TPLYWVOUETPIKN BPIOKW CPXLKT TNG TIO OTIANG.

(ETOTPEPW TTO APXLKO).
3. I& MEPUTTWIOELC IOV EXOUHE (a ouvaptnon Balouvpe Tn povado Kat
EQAPPOlOUNE TICPCYOVTIKN.
4. TloAAég QopEg e@appOloVpE KOTEVBEIOY TIAPOyOVTIKY) OTaV gival
NG HOPPNG
[P0 9'0adx = [fagmol, - [P0 gbodx

omov f',g" ouvexeig oto [a, B].

opoOGNuo GSuovov
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Yrodeypoatiki Aoknon 6.1.

Na UTTOAOYITTOUV TC OAOKANPWHOTOL

i o

L flexdc i [0 +Dnpxdx i, f()l(x+1)e2“dx
iv. Jf'—;‘; dx V. Jflnx dx
2
Ami.e? ii.m?-2 il —4 _31-; iv.—§+1 v, e 1

opoGnuo GBuovoy




Yrodeyuatikn Aoknan 6.2.

Not UTTOAOYLOTOVV T OAOKANPWHATOL:

i J:r]px-e"dx ii. jo; ouw-e “dx

e

opoonuo GSupovoy



7" katnyopia

M£Bo8oc AVTIKOTATTAONG

Y& TIEPUTTWOELG OVVOETWY OUVOPTIOEWY XPNOWHOTIOIOVPE TNV UEB0SO

™NC AVTIKATAOTAONG. AnAXON:

1.

T

Evtoni{w tn cuv&pTnaon Tov eu.es'om:

ZuvnBuweg;

OéTw U = Inx, €%, TPIYWVOHETPIKY, Baan peyahov ekBeTn, unoplo,
apoOVOPaoThG, pila KATL, SnAadn, u = g(x)

Bplokw du = g'(x)-dx

AOVW WC TTPo¢ dx Kol avTIKaBIoTW.

AMGLW To SPLot TOV OAOKANPWHATOC,

METUXE N AVTIKATATTOON OTAY OTO VEO OAOKAT| pWHQ SEV UTIAPXEL X
KalL Elva TILO aTAO.

Y& OAOKATPWHC TTOU EXEL HOVO Eval x ouvnBwe aKkoAoLBw TNV E&Ng
Swdikaaoia:

Ottw u = gx) ABVW WG TIPOG X dniadn x = @u)

kot peTé dx = ¢'(u)-du.

opoonuo GBuovoy
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Ynodelypatikry Aoknon 7.1.

Nox UTTOAOYIOTOVV T OAOKANPUIHOTOL

. elnx oo 3 1 e 1 3
I Lde i, %) dx i, fox (2x-1)°dx
. [5 OLW nEX
g I“? nkx+3 - " -['“v"cm\x+2 o
1 101, 6 4
= e ! _II o~
ATt 5 81" 7 n3 2+243

opoonuo G8uovoy

gttt




) 2 B |

Ynodetypatiky Aoknon 7.2.

Not UTTOAOYIOTOUY TO OAOKANPWHATA:

m IFl

i

i

0 X+3 i e dx
i e L j1(x 21 6%) J
; 5 n3 In2 .7 WX+2-1
iv. Eev dx v, rﬂd 5 dx Vi. L B Dadaid
. 4 % 1 1 1 1 3 2
An:t.ln—g, il. 6(—73——163} ii. 3(e - &%), iv. 4e’ - 2¢?,

v.—In6 + 1n(2" — 1) + In8 = In(2"™ 1), vi. 2 + 4|n%

oPOGNUO GSuavay

e e e et e mi i



8" katnyopia

TPLYWVOUETPIKY

XpeidleTan va yvwpiw Bootkolg TRIYWVOUETPIKOUG TOTIOUG

1. nu’x+ouvix =1

2. NH2X = 2nPXOVVX

3. ouv2x = ouv’x - nu'x = 20uv?x-1 = 1 - 2nu’x
4.  2nuacuvp = nuia - B) + nuia + B)

5. 2ouvaouvp = cuv(a - B) + ouv(a + B)

6. 2nuanuP = ouv(a - B) - ouv(a + B)

7 OUVZX = O_UY_ZXLI
8. qux = ]"%'ZX_

opoanuo GEuovov
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Ao O o O o T O O O L O O O O

Tl



Ynodswypatikn Acgknon 8.1
Na UTIOAOYITETE TG OAOKANPUIMOTO:
n S =
. _[07 ouv’xdx = i, j;)"mﬁx ouvixdx =
4 2 . T 3 7
Ii. J.OZ OUVX -Npxdx = iv. e N-X-ouv'xdx =
2
% il a1
V. 13- ax:= VI R | —
‘g NIEX - GUVX J o
o ey B st 02 =5
Vi, szdx- viil, _[_2\;4—x dx =
hoiio. gt Blog ST L A0 e, g s
15 15 105 40 3 12

oo

apoonuo 68povoy



9" katnyopia
EOpeon Oplopévou OAOKANPWHATOG

MoAvwvupo

MoAvwvupo

...............

1T epimtwan

GRS kR

O APIOMHTHZ EINAI'H MMNOPEI NA TINEI H MAPArQroz ToY

NAPONOMAZTH

F00 e
ﬁ fro = (InffeoNl &

opacnpo G8uovay

L 'FLOPPLOPEDOMELO'ELOPEDOPELOCELOMTLOCRLOSTEOCTLOCELOCEE (O OCEL O(EL (R OHD

d
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Yrodewypatikr) Aoknon 9.1.
No uTTOAOYIOTOUY TO OAOKAN PUWHOTAL
Z Bl oo . 3x% —4x +2 -
132 +x+1 0y3 2%+ 2x 47
i J‘ o " 1 6X2+4X—6
1y? 4x+10 Ty x4 —3x+45
V. J';oqxdx Vi I,?O(p(dx V
[ [ P
AT i Ing i Ing ii. %Ing iv. -2In2 V. ;|n3 vi. In2

G e O

" *
opocnuo a8uovoy




2" mepimtwon

BAOMOZL APIOMHTH < BAOMOZ MAPONOMAZLTH
AkoAovBw tnv &n¢ Sadikaaia:

1. Oswpolue cvvaptnon f opopévn oto [a, B]
2. Napayovtomolw TOV THPOVOLNTTH
3. Amautw n pnTr cuvaptnon vo SlooTaTon o8 ABPOIoHA ATTALV

PNTWYV CUVOPTHOEWV.

o P(x) s B B
(X=p)(X=p;)  X-p1  X-p;
. Av P(x) _ A . B N r
(X=P(X—P2)(X—P3)  X-pr  X-P;  X—Py
P(x) A B r
A =
¥ (X-p)x-p2)*  X-py ) X=Pgz " (x—p,)?
o A P(x) A Bx+I

(x~p1)(oo<2—'[3x+y) B X—Py ! oo<2+[3x+y

4. Mg amoAoLpr] TIOPOVORACTWY KAl L0OTNTA TIOAVWVUHWY Bplokouue
TaA BT A, ..

5. Kat& tnv oAokArjpwon XpnoHOoTIoww:

7

R L |

dx = [Aln|x-p:|18

A i |
———dx = -[——]B
J:(X—pﬂ - [X“pl Ja

opocNuo GAuovav

40 S T 0 Y U U U Y U A T O 1

(Tl

Tl



Ynodelypoatik Acknon 9.2.

Not UTIOAOYLOTOUV TO OAOKANPWHOTAL:

) 1 4 o1 2X+3 6x+8
s TP ) (il Y,
i b 2 _4dx M o X il _[ 6x > dx
. " 5 2
A, -In3 . 16In2 - 9In3 |||.4In§ + 9In§

e

0pOCNUo Guovoy




3T nepinTwon

BAOMOZI APIGMHTH = BAOMOZ NAPONOMAZTH
AkorovBw tnv &ng diadikooia:

1. EkteAw tnVv EukAeidewa diaipeon
2. Tpaypw v TautotnTa NG draipeang P(x) = M(x)-Q(x) + U(x)
3. AlpLVTOC PE TOV TIOPOVOHOOTH KOTOANYOUHE:

_p_(l(l:ﬂ(x)+u_x)

Qx) Qx)

Bpiokw TO OAOKANpwHa Xpnolpomowvtag ouvxva tnv 17 -21

TepiMTWOon

ot e e

opocnuo GYuovov



Yrodsypatikn Aoknaon 9.3.

N UTTOAOYLOTOUV TA OAOKANPWHATX:

X’ —~3x+5

3
0x*+3x+2 -1x¢—4x+3

i [2X+2
"JOx+8

dx

7

5

AT . -% +4In3 - 3In2 ii. = In3 - zIn2 +1 iii. 1-6In3 + 9In2

2 2

opoanpo GBuovov

M T M M T

Tl

Ao B O

(T [Tl

{ OB S (¢ I (e §

Il



10" katnyopia

2e ouvaptnon MNoAAamAov Tumov

Ynodewypatiky Aoknon 10.1. (MoAAarAou Tumou)

[x?-1,x<1

T lx-1 xs1

VO UTIOAOYLOTEL TO _f 02f(x) dx

e e

]
L

.
i
. .
e ——
i

......

| EAdyxw

| owvéxElo OTO |

£
£

! (o B '

opocnuo GBuovoy



Yriodsypatikr) Aoknon 10.2. (AnoAuto)

No UTTOAOYLOTEL TO OAOKARPWHQ _[ ;] 9—x?|dx

ATt

w|R

opoonpo GSuovoy

T HMTTMTMMMNMN

nrHTM M A'BET'AMTTTT



11" katnyopia

Baowkég avTikaTaotaoslg - Aptia - Mepirtn -

Meplodikn - Avtiotpopn

YmodewyuaTikry Aaknon 11.1.

Av n f TEEPLTTA Kol GUVEXNE, TOTE LOXVEL Iif(x)dx =0

Not UTTOAOYITETE TC OAOKANPWHATAL
3 5 2
,[2 XX g
-2 240V
8 1 ouw(l-e*)

. o

opocnpo GSpovoy



L
L
-
-
=

Yno8eypatikn Acknon 11.2.

I, Av f apTia koL cuveXTG TOTE WOXVEL

[ f(x) dx—2j0 x)dx (AMOAEIZH APTIAZ)

i. No utoAoyloeTe TO OAOKAN pWHQL:

"H XX _omEx

cruvx+npx JO OUWK+ X

Am | =2

opooNBO GSpovoy
o " s onpefoduus cradeam




Ymodewypotiki Aoknon 11.3.

I No amodei€ete OTL yia T ovvexr f loxvet
JSf(x)dx = Igf(a+B—X)dx

i, Na uTtoAoyiogeTe TO TTAPAKATW OAOKANPUIMOTAL:
2

1 X
j‘lex 4] ax

T
.[2 Sr]qu p Ix
0 nlx+oubx

St

i
A

ATt ii. a. % B. %

opoGNuo GSuovoy




Ynodeypotikr Aoknon 11.4.

Aivetouf(x) = e* + x>, x ¢ R

.. Noamobeifete dtin feivar "1-1" kot va Bpeite To D¢

e , 1
ii.  Navnoloyioste _[f+ fL(x)dx

7

g s

!

ATt i %

- -
OPOCNUO GEoVaY



Ynodeyuatikr) Acknon 11.5.

i. Eotw f: R — R piot ouv&ptnon ouvexrc Kat TEEPLOBIKY e
nepiodo T. Na amodeiete 0TIyl KABE o e R LOXVEL

Q. I:'Tf(x)dx = fgf(x) dx

B[S 00dx = [1F(x)dx

. @ewpovpe tn guvaptnon f(x) = TT_W+§UW+2' HEX € R.

a. Naamodei€ete otin f eivar meplodikn) pe nepiodo T = 21

B. No umoAoyioete TO OAOKANpWUCL:
3n 2 2n NEX+0VVX =
| =
jﬂ r]p><+ouvx+2dx+ J-0 qpx+ouvx+2dx V

AT i, B. 21

o O O )

opoGnuo G8uovoy



12" katnyopia

Avaywyikog Tumog

YrroSewypatiki Aoknon 12.1.

1 t2\/+l

AVI\)Z foﬁtzdt,VEN

I.  Norvmoloyiogte To GBpolopa l, + Iy,

ii.  NeumoAoyioste talg, Iy, |2

(O O o O

S T —
ATt . 555 Inv2, 2(1 In2), 2(In2 2)

OpOGNUO GSPovayY



13" katnyopia

Eupeon Tng - TOTOU ZUVAPTNONG HE TN BonBewx

OPLOHEVOU OAOKANPWHATOG

Yniodewypatik Acknon 13.1.

Eotw f pe f" cuvexn, yia Tnv omoia Lo vEL

.[ Q () + 7 (x)) nux-dx = 2

Av f(r) = 1, vaeurtohoylioete to f(0).

4

A f(0) =1

opOGNPO GYuovov



Yrodewypatikr Aoknon 13.2.

Aivetal f: R » R guvexng yla tnv omoia 1oxVeL

f(x) = 12x? - 2x _féf(t) dt yia kGBe x € R

Na Bpeite Tov TOMO TNC f.

ATt f(x) = 12%° =4x, x € R

opoonuo GSuovoy

et




Yrodsiypotikr) Aoknon 13.3.

Alvetoal ouvexnc ouvaptnon f: [1, 3] = R yla Tnv omoia Loyvel

Iffz(x)dx = 6jl3xf(x)dx -78  Na Bpeite:

1139x2 dx ii. Tov tono g f

At Q. 78, i f(x) = 3%, x e [1, 3]

opocnuo GSpovoy

f of U of N o N € o € |

Tl

mr e [Pk M1 1 e fee fre el M il

ri



Ynodewypatikry Aoknon 13.4.

p ; , fix)—
Alvetal ovvaptnon f mapaywyiolpn oto R pe Jf()(:;) 2etzdt =0

kou f(0) = 1. Na BpeBei n ouvaptnon f.

A f(x)=2-e" xe R

\_ [f(t)dt e vy > 0
o o < B loyUEL I:f(t)dt »0
e o> Buoydst _[:f(t)dt <0

o o =B oxvEL I:f(t)dt =0

opoGGnED GSPovoy

1wt




14" katnyopia

Amtodelén AvicotiTtwy

f ovvexng oto [a, B] ko f(x) = 0 yrax k&Be x € [a, B] TOTE fsf(x) dx=0
o fouvexngato [o, B] ko f(x) > 0yl k&Be x € [a, B] TOTE !Ef(x) dx > 0

» fouvexngoto [a, B] kat f(x) = 0 yw Kc';es Xo € [0, B] T£T010 WoTe f(xg) > 0
TOTE J.an(X) dx > 0

o fouvexngoto [a, Bl amo O.M.ET. p<f(x) <M
tore p(p - o) < [PFx) dx < M(B - )

1" mepimtwon

[P dx = 0

1. Oewpolpe f(x), pe x € [a, B]

2. Anodekviw OTL f(x) = 0 xpNOWOTIOWWVTAG HOVOTOVIX - AKPOTATX
- KTiowo oto [o, B]

3. Xpnoomows to Bewpnpa: f cuvexrc ato (o, Bl
kat f(9) > 0 tote [ fx)dx > 0

2" epimtwon

jff(x)dx >0

1. Gswpovpe f(x), x € [o, B]

2. Amtodeikviw f(x) = 0 XpNOLHOTIOWIVTOC HOVOTOVIA - AKPOTATY -
KTiowo kat f(xe) > 0 yla KQmota Tir) Tou x

3. Xpnotpotown to Bewpnua f ouvexng oto [a, B] kat f(x) = 0 pe
f(xg) > 0 TéTe | Ef(x)dx >0

opdonuo GSuovoy

i




3" nepintwon
P B
[ fodx = [ "gx)dx
1. Tpagw TNV aviocoTNTA
[Pfxydx - [Pgxdx= 0o

[ 2(f60-gxydx = 0
2. Ottw h(x) = f(x) - g(x)

3. Epappodw tnv nepimtwon (1) v.loc ™v h.

4" mepinTwon
[ffoadx=x 4 [Hoodx=zk

1. OGtwwf

2.  Bpiokw povotovia - akpotata oto [a, B]
3. Amodeikviw o1t f(x) = f(xo) i) f(x) < f(xo)
4

ATtO TO BeWwpPnua £X0VHE:

o )2 flxo) o f(x) - flxo) 2 0 omore [ Pf(x)-f(xo)dx = 0

o f(X)=f(xg) = f(xo) -f(x) = 0

OTIOTE j:(f(xo)-f(x))dx > 0 kol KaTaAnyw oto {NToUpEVO

5" mepintwon
B B
| fegdx = | Lgx)dx + K

1. Tpagw TV ovicodTNTA

[ if00-g0aldx = x
[ Bty =

2. Epoppolw tnv mepintwon (3) ywa tnv h.

opocnuo GEuovoy

BT THTRTTTTNHTTTTTTTTTTTII



it e

6" epinTwon

K< Ian(x)dx <A

1. @ctw f(x)
2. Ao O.M. kat O.E. katoAriyw
fixa) = f(x) = f(x2)
3. Xpnollomolw To Bewpnpa
o f(x1) = f(x) & f(x) - f(x;) = 0 gmiOTE
[ Pf00) - foa)dx = 0

o f(x) <f(xz) © f(x2) - f(x) = 0 omoTE

'f ff(xz) - f(x))dx = 0 ko kaTaAryw oTo {NTovpEVO

OPOGNMo GSuovay



A

&

YrodetypaTiky Acknon 14.1.

Na amodeiete OTL
L [X00-410)+4)dx= 0

[ (e ~x-1)dx=0

opoonpo G8povoy

NTTNTHNTHTTTNTTTTTTTTTCTOTETOTET



Yrodelypatiky Aoknon 14.2.

Noa anodeifete OTL

L [Pe0dx> 4 | ff(x)dx-s ue f(2) = 3

i jf(lnx_x+1) dx <0

L
I
=
L
L
-
-
=

Opocnpo GSuovoy




Yriodetypatikr) Aoknon 14.3.

No amnodeifete otiinx =1 - % yloxk&Oe x > 0

2
KO jlx"dxze—l

. *
OPOGNNO GBPOVOY

T Tl

Tl

(rl ¢Fl rE) FELLTYL OTEY OPELOCFE OFEY PR PR FFLLIPLLTEY T f f

Tl



YroSelypatikr) Aoknon 14.4.
\
1 Ol /4 2 T
5 Acifte OTL: jo [N(1+ouvx)dx < Z-In2

i

opoonuo GBuovoy




Yriodeypatiky Aoknon 14.5.

o O vy w
Acifte 6T1 2 < €° Joex 3 dy < 2e*

opoonpo GBuoyov

nmmmmTmm e TMT T TTTH I N TN T HMTMN



Yrnodewypatik Aoknon 14.6.

™ "

No amodeifete OTU:

\ 1. Pooikec aviootnre Ink = x - 1
omouxToe™ e = x+ 1

2. |nux < x|

3. yumx >0 npx s x

4. neflowannux =x<«<x=0

e e e

opocnuo 6Suovoy




EMBAAA
1" mepimTwon
Av f(x) = 0 10 ﬁf(x)dx ek@pdlel To epfadov Tou xwpiou Q Tov

nepkAeieTan petad g s %X KO TwV UV X = o, X = P.

A
¥

_=

Amhodi) EQ) = [fx)dx

-

2" eptTwon
Av f(x) < 0 1O -jj:f(x)dx ek@palel To epfadov Tou xwpiov £ Mo

nepikAeteTon petadd TG Cr, XX KoL Twv EVBEWV X = &, X = B.

>
>

.

sy, EQ) =- [f(x)dx

OPOGNPO GEuovoy

mmnmmmm MMM MTMTTTHITHNNT W



O

3" nepimTwon

Ie KGBs mepinTwon To ﬁ|f(x)]dx ekppalel 1o epfadov tou xwpiov 0

oL TEEPLKAEIETON amto TN C;, TOV XX Ka TG euBeieg x = o, X = B.

A

LY.

E@) = [|foldx = [P0 + jf|f(x)|dx
= E f(x)dx + ﬁf(x)dx

. *
OPOGND GEMOVOoY



20" katnyopia

Ce, X'x, x=0,x=p N

O<y<|f(x)| kanasx<p

’

/
/

////////\A P

.

B = [0

Mo va ppw To epPadov:

/
B /
7
/f”
: /
,/

1. Avvw f(x) =0,f(x) > 0,f(x) <0

2. Kotookeuddw TIVOKS T(POOT MOV

3. EmAéyovTog TO KATEAANAO SLAOTNPC OTIAW TO OAOKAT PWHA UE T

KOTOANAX TIPOON X

TLX-

EQ) = E| f(x)|dx = jglf(x)|dx + Elf(xﬂdx

= _Ef(x)dx . Igf(x)dx

opoonuo Gdpovay

mmmmmmmT T T T TLTLTL

!

TI

TI

Tl
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Yrtodetypatiki Aoknon 20.1.

Na vrtohoytoTei To pBadov Tou xwpiou Tov TepIkAsicTaL and

™ Cr, TOV XX KOt TIG aVTIOTOLXEC £VBEieC

i f(x) = x*-x-2, Xx=-2, x=3
i. f)=x-6x+8 x=3kKalyy
11, 2
ARl — il ==

gl g

. *
0POGNMO GBPoVOY



Yriodeyuatikry Agknon 20.2.

2242 avx<0

Atvetot ovvaptnon f(x) =
el e +1, avx>0

i. Naomnodeifete 61N f elvan ouvexnq
i.  Navunohoyioete To euPadoOV TOL XwpIiov IOV TEPIKAEIETON ATTO TN

Cs, Tov &€ova x'x Kol TIg evBeieg x = -1, x = 1.

At il.e + —8—T.|J..

3

opoonuo GSuovoy

[l K

r
-

LI

I
.

LI

f

'FL fFLOFEL FFL TEL PFR PR FOR !TR PRL POL ML TERfTD [O0'M

Tl



21" katnyopia
Crxx n
0<y<If(x)]

EQ) = j:-|f(x)1dx

P« N peycAvTepn pila

P1: N PKpOTEPN pidoer

Mo va pw to epfadov

1. Advwf(x) =0, f(x) >0, f(x) <0

2. Katoaokevadw Tivaka TpoorLov

3. Todldotnua elvat amé tn pikpoTepn pila oTn peyoAltepn

opacnpa GSuovoy

o o o o o




Yrodswypatikny Acknon 21.1

Atvetat n ouvéiptnon f(x) = x° - 2x? - x + 2. Na umohoyioete 10
eufadov Tou xwpiov Tov mepikAsieTar and T C; ko TOV

afova x'x.

7

T4
At l—zr.p.

opocnpa Gepovoy
OIS AT M s na K ecs patalu snne

[l

f

Il

NmmImmmimmo!

[

Tt T

Tl T

Ti

T 'TT 'f T

Tl



22" katnyopic

Tuvduaopoc MNeplmTtwoswy

Yrodewypotiki Acknon 22.1 Ci, x'x, y'y

Aivetan n ouvéptnon f(x) = -x* + 4x - 3. Na unoAoyioete TO

euPadOV Tou xwpiov Tow TepikAEigTon amd T Cr, Tov GEova XX

Kot Tov agova y'y.

y

g g

N
>
AN
v

OPOCNUC GSuoVoY

v



Yriodetypatik Aoknon 22.2 C; Co x=0o, x =

Atvovtat ol cuvaptioslg f(x) = e kat g(x)

UTTOAOYIOETE TO EPPOSOV TOU XWPLOU TIOU TEPIKAEIETAL OTTO TN

Cy, Tn Cq ko TIG euBeieg pe eflowoeig x = -1 katx = 1.

=1 - x. No

4

e’—e+1
A ————=T1.
i 5 TH

[popiar:

Cu Co

LAV £XW TIG YPOPIKEG
TIOPUCTADELG XPCIHOTION
TN OXETIKN Toug Bcon,

2. AhyePpika B tw

hix) = f(x]) - g{x) ke Bpiokw

TIPOONMO

OPOGNUD GEYovoY

nmrmmmmmmmMMTTHMTMTMTATRTTTTTT



Ynodewypatikr Aoknon 22.3 C;, Cq

Alvovtat ot guvaptioeic f(x) = x* + x kau gx) = x* + 3x. No

UTIOAOYIOETE TO EUPaSOV TOU XWpPiov TIoU TEPIKAELETOU OO TIC

Cr ko Cg. %

opoGNuo GBuovoy

Uttt




Ymodsiypotikr) Aoknon 22.4

Aivetou n ouvaptnon f(x) = x* - 2x + 2.

a. Na Bpeite Tnv epamntopevn (g) tng Cr oTo onueio TNg
M(2, f(2)).

B. No urtoAoyioete 1o euPfaddv Touv xwpiov Tov mepikAsieton amd tn Cy,

TNV £uBeia (€) ko Toug GEOVEC X X KALY'Y. 7

At a.y = 2x-2, B. gt.u.

| ATIO TV Kuptatyta g G
HITOPU Ve £ Tr) OXETIKT

B£0mn TNC EPANTOPEVNC

1 QOUMUTITWTEC

opocnuo G8uovoy

Pl PR PEL 'ER'FDOAPRFEL CFRL MPRO'ELOITEORD MR TTL OO
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Yriodetyuotikiy Aoknon 22.5

3_gy2
Aivetou np ouvaptnon f(x) = 2, x29 f 3;1‘? 5. Na Bpeite:

a. TNV aovpntwtn eubeia (€) Tng Cr oTO +0.

B. o epufadov E(A) Tou ywpiou ou mepikAsietan omd tn Cr, TNV £uBsia (g)

KOl TIC €VBeiec pe eEIOWOEIC X = 3 KA X = A, OTIOL A > 3,

Y. TO )! im E(A) V

4
1

A a.y = 2x-3 B.In;{\' y. In2

1t

. *
opoonuo 68povoy



Ymrodewypoatikn Aoknan 22.6

1

AivovTtat ot ouvapTtnoel f(x) = " HEX > 0, g(x) = vX, uex =0
3x—4 , :
kot h(x) = e x € R. Na unoloyioete 10 gpfadov tou

Xwpiov ou TepikAgieTon amod Tig Cr, Cq kat Ch.

7

AT -In2 + 1—3‘[.},1.

6

opocnuo GEpovoy
@ G SvunoRuu e udauin

A0 O B |

Tl

Tl

'T1

fri

' '’r 'F1 PELOPFLOIMPLOIEL OfRR OPRLOTFE OPRL ORI

'Fl



Yriodetypatikr) Aoknon 22.7

Aivetan n ovvaptnon f(x)

x* kol fotw Q TO Ywplo TOL

mepikAsieTon amod TN Cr kou TNV evBsia y = 4. Na Bpeite

opilovTtia suBsia y = A% pe A > 0, Tou va ywpidet To Q gt SVo

woepPadika xwpla.

4

Aty = 316

v *
OPOGNUO GEUoVOV



Yrnodeypotiky Aoknon 22.8

3

Aivetou n ouvaptnon fue fix) = x* +x-2,x e R

o. Na amtodeifete 6Tin feivon 1-1

B. Na Bpeite To eppaddy Tou xwpiov Tov mepikAeietal amnd ™ Cy Ko

Touc, GEOVEC X' X KOLY'Y

4

ATL %T.p.

opooNue GSuovay
oot i AL BE D, Cennly L

munmEmmmmMmMAEBHOTHMNTH

1 S o o 4 4 4 IO

i d



O e

Ynodewypatikry Aoknon 22.9

Alvetal n ouvaptnon f: [0, 21] = R pe f(x) = x - ouvx

o, No anodeifete otin f eivan 1-1

B. Na Bpeite To epPadov Tou xwpiou Tou mepikAeietal and ™ Cy, TOV

afova x'x Ko TIG euBeieq pe eElowoelg x = -1 Kau x = 1 + 1.

Y- Nat Bpeite to epfaddv Tou xwpiov mou mepikAeictan ueTod

7
twv Cyka C 7

2

ATt B.% +1, y.4

opocnuo G8uovoy



